

ESTADO DO MARANHÃO PODER LEGISLATIVO CAMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO

AV. JUSTINO TEIXEIRA DE MIRANDA S/N-CENTRO 65.968-000-CAMPESTRE DO MARANHÃO-MA CNPJ: 01.616.686/0001-02

Página 1 de 2

ATA DE №03/2024

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO DE 2024 NA PRESENTE LEGISLATURA. AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE MARÇO DE 2024, AS 09:00 HORAS, NO PRÉDIO ONDE ESTÁ INSTALADA A CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO, SITUADA NA AV. JUSCELINO KUBITSCHEK, №542, NESTA CIDADE. ESTANDO PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE ARAÚJO CUNHA RESENDE, PRESIDENTA, PAULO MIRANDA DA SILVA VICE-PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUZA SILVA, 1 SECRETÁRIO E OS DEMAIS VEREADORES. WALDER OLIVEIRA SOUSA, CLAUDIO REZENDE DOS SANTOS, JOSÉ ANTÔNIO DE SOUSA, EDIVAN DA LUZ E SILVA, POR MOTIVO JUSTIFICADO NÃO COMPARECEU A ESTÁ SESSÃO OS VEREADORES, ADEMAR SILVA ARAÚJO, E A VEREADORA RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA. HAVENDO NÚMERO LEGAL E REGIMENTAL, A SENHORA PRESIDENTA EM NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE SESSÃO E AUTORIZOU O VICE PRESIDENTE PAULO MIRANDA A FAZER A LEITURA DO SALMO BÍBLICO E ORAÇÃO PARA A ABERTURA DA SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTA ABRIU O PEQUENO **EXPEDIENTE.** A SRA. PRESIDENTA AUTORIZOU 1° SECRETARIO SR. TIAGO FERNANDES FAZER A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINARIA DE Nº 02/2024 A SENHORA PRESIDENTA COLOCOU A ATA EM DISCUÇÃO DEPOIS EM VOTAÇÃO E A MESMA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES. DANDO CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTA AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER DELIBERADO, A SRA. PRESIDENTE DEU POR ENCERRADO A SESSÃO ORDINÁRIA E EM NOME DE DEUS, E DETERMINOU AO PRIMERO SECRETÁRIO QUE LAVRASSE A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELOS VEREADORES. CAMPESTRE DO MARANHÃO AOS 19 DIAS DE MARÇO DE 2024.

Mende Con Has A



ESTADO DO MARANHÃO PODER LEGISLATIVO CAMARA MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO MARANHÃO

AV. JUSTINO TEIXEIRA DE MIRANDA S/N-CENTRO 65.968-00C-CAMPESTRE DO MARANHÃO-MA

65.968-00C-CAMPESTRE DO MARANHÃO-MA
Página 2 de 2

CNPJ: 01.616.686/0001-02

02. Acione de Aciony Resemble

03. Transfariodes de Salva

04. Declara da la Salva

05. Salvan da la Salva

06. Paulo mirasla da Salva

07. Jose Antoniode Source

08. Welch Oliveira Source

09._